
ACTA N°403    
 

El día 10 de agosto de 2020 y siendo las 16.30hs, se reúnen por videoconferencia los siguientes 

miembros de Comisión Directiva de AGD: Granato Florencia, Ashworth Guillermo, Watson 

Santiago, Mouguelar Horacio, Moyetta Adriana y Carrara Valeria. 

Los temas tratados, fueron los siguientes:  

1) Subsidios. 

2) Afiliaciones. 

3) Empleadas administrativas. 

4) Paritarias locales. 

5) Donaciones. 

 
1)- Se recepta 1 (una) solicitud de subsidio por nacimiento, y 2 (dos) solicitudes por ayudas 
económicas para participar en congresos virtuales. Se aprueban todos los subsidios solicitados.- 
2)- Se recibe 1 (una) nueva ficha para afiliación, y 2 (dos) notas solicitando las correspondientes 
desafiliaciones a la gremial. Se aprueban por unanimidad todas las solicitudes.- 
3)- Florencia Granato puso en conocimiento de los demás integrantes de la CD, respecto a la 
situación de una de las empleadas (Shirley), la cual sería recontratada a través del Plan X Mí de 
la Provincia de Córdoba. La recontratación está demorada debido al contexto actual, y se está 
aguardando el reempadronamiento de las/los beneficiarias/os de dicho plan provincial. Debido 
a la situación actual, por el momento no se podrá ofrecer atención al público en la sede gremial. 
Por otro lado, continúa pendiente el tema de la jubilación de Nilda.  
La secretaria adjunta de AGD, comenta que ha recibido una solicitud por parte de la Cooperativa 
Bases, pidiendo que los trabajos no sean facturados por la cooperativa, y que la facturación la 
realice un empleado de la misma. Se propone que Esteban, se haga un monotributo y nos 
pueda facturar a nosotros. Se decide conversar con Esteban para que analice la propuesta, y 
resolver este tema en virtud a los trabajos que él realiza para la AGD.- 
4)- Nuestro Secretario General, Guillermo Ashworth comenta respecto al avance en relación a 
los protocolos para llevar adelante los exámenes finales. Comenta que las autoridades de 
rectorado de la UNRC elaborarán a la brevedad un protocolo con las propuestas presentadas 
por la AGD en reunión Paritaria Local.  Se está aguardando que las autoridades nos convoquen 
para continuar dando el debate y posicionamiento respecto a la toma de exámenes finales en la 
virtualidad. Además, comenta que se ha elaborado un recurso de amparo (con personería 
gremial) para presentar en la Facultad de Ciencias Humanas, en relación a las Resoluciones 
Decanales vinculadas a los exámenes finales.  
Por otro lado, Valeria Carrara, comenta sobre la reunión realizada con Claudia Harrington y 
Bibiana Pelliza. La reunión fue positiva, se piensa en acciones conjuntas sobre las actividades de 
docencia y las horas de trabajo en la virtualidad.  Se está pensando que se podrían realizar 
exámenes finales escalonados, que puedan rendir los estudiantes próximos a graduarse en una 
primera instancia, y a posteriori otro/s grupo/s.  
Se comentó respecto a la utilización de puntos libres en docencia, que podrían usarse según la 
reprogramación financiera. Muchos docentes están demandando tal utilización, es prioritario 



que se resuelva a la brevedad. Se decide plantear estas dificultades y demandas al Secretario 
General de la UNRC (Bérgamo E), para intentar destrabar dicha problemática.- 
5)- Se puso a debate si AGD está en condiciones de apadrinar algún merendero local, lo cual 
ofrecería cierta practicidad en la logística de las donaciones. Por otro lado, se van a revisar todas 
las donaciones realizadas, lugares de destino, aportes, tipo de mercadería recolectada, etc. para 
publicar un informe detallado a través de las redes sociales. Se puso a consideración la posible 
convocatoria para conformar una comisión que se dedique puntualmente a las donaciones, lo 
cual sería práctico para poder agilizarlas.-  
Siendo las 17.45 horas, se da por finalizada la reunión virtual de Comisión Directiva.- 
 
 
 
 


